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Please confirm this is the first and only time you answer this survey
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What degree programme are you pursuing now?
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B Master's
& M Fhil

@ CTiher

What subject area are you currently pursuing?
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i Science

@ Cormmercs




How much of the syllabus was covered in the class?
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Howr well did the teachers prepare for the classes?
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Howe well were the teachers able to communicate?
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The teacher's approach to teaching can best be described as
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@ Ahiays =ffectve

i Sometimes effeciive

® Just satisfactory

@ Gensrally insffective

i Very poor communication

@ Exceli=nt
P “Very good
® Good
@ Fair
@ Foor



Fairmess of the internal evaluation process by the teachers
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® Aluays fair

il Ususlly fair

#® Sometimes unfair
@ Ususlly unfair

& Unfzir
Was your performance in assignments discussed with you?
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#® Ccoasionally’ Sometimes
@ Rarely
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The institute takes active interest in promoting internship. student exchange, field visit
opportunities for students.
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W Regularty
@ Oft=n

@ Sometimes
i Rarely

P Newver

The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive. scocial and
emotional growth
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The institution provides multiple opportunities to learn and grow
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@ Strongly disagres
il Dizsgres

® HNeutral

» sores

@ Strongly agree

Teachers inform you about your expected competencies, course cutcomes and programme
outcomes
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@ Every time
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@ Occasionally / Sormetinmes
i Rarely

P Mever




Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you
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@ Everytime

i Ususlly

@ Occasionally [ Sometimes
@ Rarsly

@ | dont have a mentor

The teachers illustrate the concepts through examples and applications
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# Occasionally [ Sometimes
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The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges
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® Fartially
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P Heusr

Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them
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The institution mMmakes effort to engage students in the monitoring. reviewing and continucus
quality improvement of the teaching learming process
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i Strongly dissgres
@ Dissgres

B Meutral

[

i Sirongly Agree

The institute / teachers use student centric methods, such as experiential learning.

participative learning and problem solving methodclegies for enhancing learning
eXperiences
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i To = great extent
i Moderats

B Some what

il ery litthy

i Kot at all




Teachers encourage you to participate in extracurricualr activities
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@ Strongly disagres
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® HNeutrsl

» sores

i Strongly agree

Efforts are made by the institutefteachers to inculcate soft skills, life skills and employability
skills to make you ready for the world of work
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i Moderats

# Some what

@ Very little

i ot at all




What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia. etc

teaching?
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The overall quality of teaching-learning process in our institute is very geood
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